



BOSNA I HERCEGOVINA
VIJEĆE MINISTARA
Generalno tajništvo

Broj: 05-50-1-2745/11
Sarajevo, 27.2.2012. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

PRIMLJENO: 27-02-2012			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01	50-1-15-16/11		

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BiH

- Zastupnički dom -

SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje – dostavlja se

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na 2. sjednici održanoj 23.2.2012. godine, utvrdilo je Odgovor na pitanje koje je postavio Božo Ljubić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

U prilogu prosljeđujemo Odgovor radi njegovog dostavljanja zastupniku.

S poštovanjem,

GENERALNI TAJNIK
Zvonimir Kutleša



BOSNA I HERCEGOVINA
VIJEĆE MINISTARA

Broj: 05-50-1-2745/11
Sarajevo, 23.2.2012. godine

Božo Ljubić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, na 16. sjednici Zastupničkog doma održanoj 22. 12. 2011. godine, postavio je sljedeće zastupničko pitanje:

Pitanje:

“Šta je urađeno po zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o pripremama i izgradnji graničnog prijelaza Bijaka? Naime, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine na 159. sjednici održanoj 07.09.2011. godine, razmotrilo je i usvojilo informaciju o pripremama i izgradnji Graničnog prijelaza Bijaka na južnoj dionici autoceste na Koridoru Vc i predložilo Vladi Federacije BiH da prihvati predmetnu informaciju i zaključke kao i da zaduži nadležne institucije za poduzimanje potrebnih aktivnosti”.

Na postavljeno zastupničko pitanje, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, u smislu članka 37. Zakona o Vijeću ministara Bosne i Hercegovine (“Službenik glasnik BiH”, br. 30/03, 42/03, 81/06, 76/07, 81/07, 94/07, 24/08)), na 2. sjednici održanoj 13. 2. 2012. godine, utvrdilo je sljedeći

ODGOVOR

Granični prijelazi Bijaka i Gradiška su jedina dva granična prijelaza Bosne i Hercegovine sa Hrvatskom, vjerojatnom budućom članicom Evropske unije, preko kojih će Bosna i Hercegovina, kada Hrvatska uđe u EU, moći izvoziti sav teret koji zahtjeva bilo koji inspekcijski nadzor, posebice teret životinjskog podrijetla.

Obavijest o zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine sa 159. sjednice, održane 07.09.2011. godine i Informacija o pripremama i gradnji Graničnog prijelaza Bijaka su dostavljeni Vladi Federacije Bosne i Hercegovine. Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je usvojenim zaključkom predložilo Vladi Federacije da prihvati predmetnu Informaciju, kao i da naloži nadležnim institucijama Federacije poduzimanje aktivnosti u cilju učinkovite realizacije stavova i prijedloga sadržanih u Informaciji.

Nakon toga, Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine je ostvarilo dobru komunikaciju sa predstavnicima Ministarstva prometa i komunikacija Federacije BiH i JP Autoceste Federacije Bosne i Hercegovine u svezi ovog pitanja i zajednički pripremilo odgovarajući Protokol kojim će se regulirati obveze pojedinih sudionika u projektu.

Radi se o Protokolu o suradnji između Ministarstva komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine, Ministarstva financija i trezora Bosne i Hercegovine, Uprave za neizravno oporezivanje, Ministarstva prometa i komunikacija Federacije Bosne i Hercegovine iavnog poduzetca Autoceste Federacije Bosne i Hercegovine. Na zajedničkom sastanku održanom 11.01.2012. godine usaglašen je tekst Protokola. Predmet Protokola je izgradnja prve faze graničnog prijelaza Bijaca, što predstavlja gradnju dijela graničnog prijelaza koji će u konačnici, nakon prestanka funkcije graničnog prijelaza, predstavljati pojas autoceste. Gradnju prve faze treba da implementira JP Autoceste Federacije Bosne i Hercegovine, u svojstvu Ugovornog tijela. Financijski nadzor nad realizacijom potpisanih ugovora (sa odobrenim ponudakima nakon provedenog postupka javne nabave), na temelju Izvješća koje pripremi JP Autoceste FBiH, izvršit će Povjerenstvo, čije će članove imenovati Ministarstvo financija i trezora Bosne i Hercegovine, Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine i Uprava za neizravno oporezivanje.

Nakon što Protokol bude potpisan, pristupit će se njegovoj realizaciji, prevashodno proceduri izbora izvođača radova i nadzora nad gradnjom prve faze.

Ministarstvo komunikacija i prometa Bosne i Hercegovine i Uprava za neizravno oporezivanje paralelno provode sljedeće aktivnosti:

- Uprava za neizravno oporezivanje je u završnoj fazi eksproprijacije zemljišta za granični prijelaz. Planirano je da bi eksproprijacija trebala biti završena do 15.04.2012. godine,
- Uprava za neizravno oporezivanje je ranije ishodila urbanističku suglasnost i priprema dokumentaciju za podnošenje zahtjeva za izdavanje odobrenja za gradnje,
- Ministarstvo komunikacija i prometa je u proceduri ugovaranje modificiranja glavnog projekta graničnog prijelaza, prema uvjetima fазne gradnje. Planirano je da modificirani projekat prve faze bude završen do 15.03.2012. godine,
- U postupku je utvrđivanje procedure plaćanja troškova eksproprijacije, odobrenja za gradnje, gradnje i nadzora iz sredstava sa namjenskog računa, za uplate sredstava GSM operatora za Koridor Vc i projekte razvoja sektora telekomunikacija.

Planirano je da, ukoliko ne bude nepredviđenih poteškoća, prva faza gradnje bude završena do 31.12.2012. godine.

Vijeće ministara BiH, na 169. sjednici održanoj 21.12.2011. godine, je razmatralo i usvojilo Informaciju o održanom trilateralnom sastanku predstavnika Bosne i Hercegovine, Republike Hrvatske i Europske komisije o upravljanju granicom u Briselu 24.10.2011. godine, te, s tim u svezi, donijelo zaključak kojim se zadužuje Uprava za nezavršno oporezivanje Bosne i Hercegovine da poduzme sve potrebne mjere kako bi se okončala gradnja graničnog prijelaza Zvirći-Pozla Gora, šest mjeseci prije ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju.